
  ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 23 вересня 2025 року     
№ 22-1 «Про розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на 

тему «Протидія правопорушенням, що  посягають на функціонування 
економіки держави» об’єктом контролю

Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2025 рік,  затвердженого 
рішенням Рахункової палати від 19.12.2024 № 58-5 (зі змінами), проведено аудит 
відповідності на тему «Протидія правопорушенням, що посягають на 
функціонування економіки держави».

Аудит здійснений з метою аналізу та оцінки діяльності Бюро економічної 
безпеки України (далі – БЕБ, Бюро) з виконання окреслених перед ним завдань 
та досягнення запланованих результатів у сфері протидії правопорушенням, що 
посягають на функціонування економіки держави, ідентифікації можливих 
невідповідностей цієї діяльності вимогам законодавства України, встановлення 
причин їх виникнення, формування відповідних висновків та рекомендацій за 
результатами аудиту.

БЕБ, як принципово новий державний орган, покликаний протидіяти 
таким правопорушенням. Забезпечення ефективного функціонування БЕБ 
визначено одним із завдань Стратегії економічної безпеки України на період до 
2025 року.

Під час аудиту досліджено організацію процесу діяльності БЕБ з 
виконання покладених на нього законом завдань, ідентифіковано наявні 
невідповідності цієї діяльності вимогам законодавства, встановлено причини їх 
виникнення та наслідки. Здійснено оцінку правового поля, в якому 
функціонують учасники цього процесу, досліджено нормативно-правові, 
організаційно-розпорядчі акти, первинні фінансові документи, регістри 
бухгалтерського обліку, інші документи щодо діяльності у цій сфері. Надано 
також оцінку ресурсного забезпечення діяльності БЕБ у 2021‒2024 роках, 
управління ним і визначено його вплив на стан виконання органом завдань, 
визначених законом.

Питання протидії правопорушенням, що посягають на функціонування 
економіки держави, гарантування національної економічної безпеки, а також 
стабільності діяльності у сфері економіки, створення належних умов для ведення 
бізнесу суб’єктами господарювання набули особливої ваги на тлі викликів, що 
постали перед Україною в умовах збройної агресії. Водночас з 2021 року і донині 
реформування БЕБ триває, що не сприяє результативній діяльності цього 
надважливого державного органу.

Згідно із рішенням Рахункової палати від 23.09.2025 № 22-1 (далі – 
Рішення) Звіт про результати аудиту відповідності на тему «Протидія 
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правопорушенням, що  посягають на функціонування економіки держави» 
(далі – Звіт) та Рішення надіслані Верховній Раді України (лист від 02.10.2025 
№ 02-2987), Кабінету Міністрів України (лист від 02.10.2025 № 02-2986), БЕБ 
(лист від 02.10.2025 № 02-2988).

Відповідно до статті 36 Закону України «Про Рахункову палату» об’єкт 
контролю поінформував Рахункову палату про результати розгляду Рішення, 
заплановані та вжиті у зв’язку з цим заходи.

Задля усунення недоліків, виявлених під час проведення заходу 
державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту), Рахункова палата 
загалом затвердила 37 рекомендацій (пропозицій), виконання яких підлягає 
контролю.

Основні висновки, рекомендації (пропозиції) та заходи, що були та мають 
бути вжиті для усунення виявлених недоліків:

1. Висновки Рахункової палати:
Наприкінці 2021 року створені певні нормативно-правові засади 

для започаткування діяльності БЕБ, які виявились неповними та 
недосконалими. Це не сприяло процесу становлення центрального 
органу виконавчої влади (далі – ЦОВВ), який триває і нині, створило 
умови лише для часткової реалізації БЕБ покладених завдань та, 
відповідно, негативно впливало на результати діяльності Бюро. Одна з 
причин – невжиття Урядом своєчасних і достатніх заходів щодо 
комплексного нормативно-правового та організаційного забезпечення 
процесу діяльності БЕБ.

БЕБ відповідно до Закону України «Про Бюро економічної безпеки 
України» (далі – Закон про Бюро) наділено статусом ЦОВВ, на який 
покладаються завдання щодо протидії правопорушенням, що посягають на 
функціонування економіки держави. Водночас Бюро не мало достатніх 
механізмів та інструментів для реалізації наданих повноважень, спеціального 
статусу та визначеної через члена Кабінету Міністрів України (далі – КМУ, 
Уряд) координації своєї діяльності, що не сприяло своєчасності формування 
належної правової бази. Як наслідок, доволі часто подання КМУ окремих 
проєктів нормативно-правових актів, необхідних для діяльності Бюро, у тому 
числі за дорученнями КМУ, здійснювалось через Міністерство юстиції 
України (далі – Мін’юст), Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України (далі – Мінекономіки), Міністра КМУ, узгодження та 
прийняття таких актів було довготривалим.

Протягом 2021–2024 років КМУ за участі БЕБ, Мін’юсту, Міністерства 
фінансів України (далі – Мінфін), Міністерства внутрішніх справ України 
вживав певних заходів, спрямованих на нормативно-правове врегулювання 
окремих питань забезпечення діяльності Бюро, шляхом розробки та 
прийняття низки підзаконних актів. Водночас внаслідок неналежної 
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міжвідомчої координації деякі з них не прийняті або прийняті із значним 
запізненням, що унеможливлювало виконання БЕБ окремих завдань та 
повноважень.

Решта нормативно-правових проблем зумовлена невжиттям КМУ 
належних заходів з організації та проведення протягом понад двох років 
конкурсного відбору для призначення Директора Бюро.

Усунути наявні упродовж 2021–2024 років нормативно-правові та 
організаційні прогалини мало прийняття Закону України від 20 червня   
2024 року № 3840-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України» (далі – 
Закон № 3840) та запроваджене реформування БЕБ. Водночас внесені у червні 
2024 року до Закону про Бюро зміни, спрямовані на реформування БЕБ, 
реалізовані за цей час частково – лише в частині призначення Директора Бюро.

Наявні в організації діяльності БЕБ прогалини та 
нормативноправові неузгодженості створили умови для застосування до 
БЕБ деяких законодавчих норм, що не відповідали положенням Закону 
про Бюро.

Протягом 2022–2024 років грошове забезпечення працівників БЕБ із 
спеціальними званнями було неналежним внаслідок затвердження законами 
України про державний бюджет та застосування до них показника 
прожиткового мінімуму для визначення посадового окладу у значно 
меншому розмірі, ніж передбачено статтею 31 Закону про Бюро. Як наслідок, 
за цей період належне працівникам БЕБ зі спеціальними званнями грошове 
забезпечення скорочено на суму близько 398 млн гривень.

Ще одне обмеження умов оплати праці цієї категорії працівників БЕБ 
спричинено невиплатою грошової компенсації сум податку з доходів 
фізичних осіб. Це призвело до недоотримання працівниками БЕБ грошової 
компенсації у сумі близько 205,5 млн гривень.

У нижчих від передбачених законом розмірах встановлювались також і 
посадові оклади державних службовців територіальних управлінь  БЕБ       
(далі – ТУ БЕБ) внаслідок застосування показників окладів як для державного 
органу, юрисдикція якого поширюється на територію однієї або кількох 
областей, а не показників для працівників, які займають посади в ЦОВВ. Як 
наслідок, різниця у розмірі посадового окладу для головного спеціаліста 
становила 9,6 тис. грн, начальника відділу – 11,7 тис. гривень.

На тлі наявних нормативно-правових проблем не було створено і 
достатнього організаційно-управлінського та ресурсного підґрунтя для 
належного забезпечення діяльності БЕБ відповідно до покладених 
завдань.

Упродовж 2021–2024 років для забезпечення своєї діяльності БЕБ 
отримало фінансовий ресурс в обсязі 3 369,9 млн грн, включаючи кошти 
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державного бюджету (3257,6 млн грн), субвенцію з місцевого бюджету 
державному бюджету, міжнародну технічну допомогу, а також частину 
активів ліквідованої податкової поліції. Із зазначеної суми внаслідок 
недоліків у плануванні, організаційних прорахунків та неефективного 
управління БЕБ не мало змоги освоїти та повернуло до державного бюджету 
1 097,9 млн грн, що становило понад третину наявних коштів.

Загальна потреба БЕБ у фінансових ресурсах була задоволена в 
середньому на 18 відсотків. Частка видатків на оплату праці в загальному обсязі 
фінансування становила близько 83 відс., що не давало змоги в необхідних 
обсягах фінансувати решту потреб БЕБ, включаючи зміцнення власної 
матеріально-технічної бази. Протягом 2021–2023 років кошти держбюджету на 
капітальні видатки БЕБ не виділялись, що спричинило необхідність залучити 
для цих цілей кошти з місцевих бюджетів у вигляді субвенції. З одного боку, це 
не відповідало джерелам фінансування діяльності БЕБ, визначеним Законом 
про Бюро, а з іншого – порушувало принципи незалежності БЕБ як єдиного 
державного органу із запобігання економічним злочинам.

Належну та достатню оцінку ефективності управління наявним 
фінансовим ресурсом унеможливлювала недосконалість показників, 
включених до паспортів бюджетної програми «Керівництво та управління у 
сфері економічної безпеки».

В умовах недостатності фінансових ресурсів БЕБ не мало змоги 
належно укомплектувати та налагодити роботу 15 із передбачених                               
24 ТУ БЕБ.

Нестворення конкурсних та атестаційних комісій для призначення на 
посади та просування по службі працівників Бюро призвело до критичної 
неукомплектованості структурних підрозділів центрального апарату  та 
функціонуючих ТУ БЕБ.

За наявних проблем нормативно-правового, організаційно-
управлінського та фінансового характеру у 2021–2024 роках БЕБ лише 
частково виконувало покладені на нього завдання. Зокрема, створено 
аналітичні продукти за результатами виявлення потенційних та 
наявних ризиків на суму 362 233,6 млн гривень. Підготовлено листи-
рекомендації, спрямовані на упередження втрат відповідних бюджетів в 
обсязі 22 898,8 млн гривень. Водночас звітність про результати роботи 
Бюро за показником забезпечення відшкодування збитків за 
закінченими кримінальними провадженнями за відповідний рік є 
недосконалою, оскільки включає обсяги збитків, відшкодовані за 
окремими кримінальними провадженнями у попередні роки. При цьому 
загальна сума відшкодованих збитків за період аудиту становить 
5 919,8 млн гривень.

Протягом періоду, що досліджувався, БЕБ стикалось із проблемами під 
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час виконання всіх восьми завдань, що стало особливо критичним для 
виконання трьох із них, які взагалі не були включені до паспортів бюджетної 
програми.

За результатами виконання решти п’яти основних завдань БЕБ 
забезпечувало протидію низки правопорушень, що посягають на 
функціонування економіки держави.

2. Рекомендації (пропозиції) Рахункової палати:
Кабінету Міністрів України рекомендувати:
1) доручити БЕБ спільно з іншими заінтересованими ЦОВВ розробити 

та внести в установленому порядку на розгляд КМУ законопроєкти, зокрема, 
щодо:

− вдосконалення правового регулювання діяльності Бюро (термін – 
до 31 січня 2026 року);

 − наділення БЕБ як ЦОВВ спеціальним статусом для забезпечення 
реалізації гарантій його незалежності (термін – до 30 листопада 2025 року); 

− віднесення БЕБ та його ТУ до підрозділів і організацій, які є 
спеціальними користувачами радіочастотного спектра, в тому числі в частині 
застосування ними радіоелектронних засобів (термін – до 31 січня 2026 року); 

− можливості БЕБ отримувати інформацію, що міститься у системі 
депозитарного обліку (термін – до 31 січня 2026 року); 

− правового змісту терміна «рекомендація» за результатами діяльності 
БЕБ та обов’язковості розгляду таких рекомендацій державними органами та 
органами місцевого самоврядування (термін – до 31 січня 2026 року); 

− можливості використання сучасних інформаційних систем у 
діяльності Бюро при виконанні аналітичної функції на перехідний період до 
створення Єдиної інформаційної системи  (далі – ЄІС) БЕБ (термін – 
до 31 січня 2026 року); 

2) доручити БЕБ спільно з іншими заінтересованими ЦОВВ  до 31 січня 
2026 року розробити та внести в установленому порядку на розгляд КМУ 
проєкти нормативно-правових актів, зокрема, щодо: 

− присвоєння спеціальних звань працівникам БЕБ та їх співвідношення 
з іншими званнями, підстав для звільнення у разі відмови від проходження 
одноразової атестації або неуспішного її проходження; 

− порядку виплати щомісячної грошової компенсації сум податку з 
доходів фізичних осіб, що утримуються з грошового забезпечення осіб із 
спеціальним званням БЕБ; 

− упорядкування коефіцієнтів посадових окладів осіб, які мають 
спеціальні звання БЕБ, з метою недопущення міжпосадових диспропорцій в 
умовах оплати праці; 
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− врегулювання питань при здійсненні оперативно-технічних та 
оперативно-розшукових заходів, слідчих (розшукових) дій та негласних 
слідчих (розшукових) дій БЕБ, зокрема, щодо: 

самостійного здійснення БЕБ заходів із забезпечення безпеки власних 
працівників та учасників кримінального судочинства;
придбання та використання спеціальних технічних засобів (у тому 
числі товарів оборонного призначення); 
особливостей службових відряджень;
виконання обов’язків в умовах обмежень воєнного стану та виконання 
завдань в зонах митного і прикордонного контролю; 
3) доручити БЕБ спільно з іншими заінтересованими ЦОВВ здійснити 

комплекс заходів з метою створення та функціонування ЄІС БЕБ (термін – 
до 31 грудня 2027 року);

4) зобов’язати Мінфін при розробленні проєкту закону про державний 
бюджет на відповідний рік дотримуватися положень Закону про Бюро, 
зокрема щодо умов оплати праці працівників зі спеціальними званнями БЕБ 
(визначення посадових окладів у відповідності до розміру прожиткового 
мінімуму для працездатних осіб, встановленого на 1 січня відповідного року, 
в якому такі посадові оклади встановлюються) та державних службовців 
(визначення посадових окладів у відповідності до розмірів посадового 
окладу, встановленого Кабінетом Міністрів України для працівників, які 
займають відповідні посади в ЦОВВ), а також доведенні граничного обсягу 
видатків загального фонду державного бюджету на відповідний рік;

Бюро економічної безпеки України рекомендувати:
1) спільно з іншими заінтересованими ЦОВВ розробити та внести в 

установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України 
законопроєкти, зокрема, щодо: 

− вдосконалення правового регулювання діяльності Бюро (термін – 
до 31 січня 2026 року); 

− спеціального статусу БЕБ як ЦОВВ для забезпечення реалізації 
гарантій його незалежності (термін – до 30 листопада 2025 року); 

− віднесення БЕБ та його ТУ до підрозділів і організацій, які є 
спеціальними користувачами радіочастотного спектра, в тому числі в частині 
застосування ними радіоелектронних засобів (термін – до 31 січня 2026 року); 

− можливості Бюро отримувати інформацію, що міститься у системі 
депозитарного обліку (термін – до 31 січня 2026 року);

 − правового змісту терміну «рекомендація» за результатами діяльності 
БЕБ та обов’язковості їх розгляду державними органами та органами 
місцевого самоврядування (термін – до 31 січня 2026 року);
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 − можливості використання сучасних інформаційних систем у 
діяльності Бюро при виконанні аналітичної функції на перехідний період до 
створення ЄІС БЕБ (термін – до 31 січня 2026 року); 

2) спільно з іншими заінтересованими ЦОВВ до 31 січня 2026 року 
розробити та внести в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів 
України проєкти нормативно-правових актів щодо:

 − присвоєння спеціальних звань працівникам БЕБ та їх співвідношення 
з іншими званнями, підстав для звільнення у разі відмови від проходження 
одноразової атестації або у разі неуспішного її проходження; 

− порядку виплати щомісячної грошової компенсації сум податку з 
доходів фізичних осіб, що утримуються з грошового забезпечення осіб із 
спеціальним званням БЕБ;

 − упорядкування коефіцієнтів посадових окладів осіб, які мають 
спеціальні звання БЕБ, з метою недопущення міжпосадових диспропорцій в 
умовах оплати праці (термін – до 31 грудня 2025 року); 

− врегулювання питань при здійсненні оперативно-технічних та 
оперативно-розшукових заходів, слідчих (розшукових) дій та негласних 
слідчих (розшукових) дій БЕБ, зокрема, щодо:

самостійного здійснення БЕБ заходів із забезпечення безпеки власних 
працівників та учасників кримінального судочинства; 
придбання та використання спеціальних технічних засобів (у тому 
числі товарів оборонного призначення); 
особливостей службових відряджень;
виконання обов’язків в умовах обмежень воєнного стану та виконання 
завдань в зонах митного і прикордонного контролю; 
3) розробити та затвердити до 31 березня 2026 року нормативні акти, 

необхідні для забезпечення діяльності БЕБ: 
− порядок проведення перевірок працівників БЕБ на доброчесність та 

моніторингу способу їх життя; 
− порядок проведення психологічного тестування та 

психофізіологічного опитування із застосуванням поліграфа; 
− положення про опис та зразки форменого одягу для осіб, які мають 

спеціальне звання БЕБ;
− положення про відомчі відзнаки;
 − порядок організації та строків проведення спеціальної підготовки; 
− методику оцінювання ризиків у сфері економіки;
4) утворити у строк, визначений Законом № 3840, атестаційні комісії 

БЕБ, затвердити порядок організації та проведення атестації, критерії та 
методику оцінювання доброчесності та професійної компетентності 
працівників при проведенні атестації; 
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5) утворити у строк, визначений Законом № 3840, кадрові комісії БЕБ, 
затвердити їх склад, положення, регламент роботи та критерії оцінювання 
кандидатів;

6) утворити у строк, визначений Законом № 3840, дисциплінарні комісії 
БЕБ, затвердити їх склад та положення про них; 

7) створити підрозділ внутрішнього контролю, затвердити положення 
про порядок його діяльності та повноваження (термін – до 31 січня 
2026 року); 

8) забезпечити створення та функціонування ЄІС БЕБ (термін – 
до 31 грудня 2027 року); 

9) вжити заходів з метою забезпечення діяльності всіх територіальних 
управлінь, утворених відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 03 листопада 2021 року № 1135 (зі змінами), з урахуванням обмежень 
правового режиму воєнного стану (термін – до 31 грудня 2027 року); 

10) спільно з ТУ БЕБ вжити заходів щодо усунення та недопущення в 
майбутньому недоліків, виявлених за результатами аудиту, в тому числі при 
встановленні посадових окладів працівникам із спеціальними званнями БЕБ 
та державним службовцям (термін – до 31 грудня 2025 року); 

11) переглянути доцільність заміщення окремих посад державної 
служби посадами осіб, які мають спеціальні звання БЕБ та не пов’язані з 
виконанням правоохоронної функції (термін – до 31 грудня 2025 року); 

12) удосконалити річну звітність про результати роботи БЕБ з метою 
відокремлення показників звітного року від аналогічних показників за 
попередні роки в частині інформації про відшкодовані збитки за закінченими 
кримінальними провадженнями; визначити результативні показники, які 
реально відображатимуть діяльність Бюро (за всіма завданнями, визначеними 
Законом про БЕБ), та щорічно передбачати їх у паспорті бюджетної 
програми, а також забезпечити досягнення запланованих результативних 
показників.

3. Перелік запланованих об’єктом контролю заходів:
На виконання Рішення Прем’єр-міністром України надане доручення 

від 09.10.2025 № 32143/1/1-25 Міністерству цифрової трансформації України, 
Мінфіну, Мін’юсту, Мінекономіки та БЕБ згідно з компетенцією опрацювати, 
вжити заходів реагування та про результати поінформувати Рахункову палату 
і Кабінет Міністрів України.

БЕБ листом від 31.10.2025 № 11/20/11273-25 відповідно до листа 
Рахункової палати від 02.10.2025 № 02-2988 повідомив Рахункову палату про 
результати розгляду та вжиті заходи шляхом заповнення запропонованої 
форми.

План заходів реагування БЕБ на Рішення передбачає 12 пунктів:
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1. Розроблення проєктів законів України «Про внесення змін до деяких 
законів України  щодо вдосконалення правового регулювання діяльності 
Бюро економічної безпеки України» (термін  – до 31.01.2026), «Про внесення 
змін до деяких законів України щодо посилення інституційної спроможності 
Бюро економічної безпеки України» (термін – до 30.11.2025), «Про внесення 
змін до статті 43 Закону України «Про електронні комунікації» щодо 
вдосконалення правових засад протидії правопорушенням, що посягають на 
функціонування економіки держави» (термін  – до 31.01.2026),«Про внесення 
зміни до статті 136 Закону України «Про ринки капіталу та організовані 
товарні ринки» щодо можливості Бюро економічної безпеки України 
отримувати інформацію, що міститься у системі депозитарного обліку 
(термін – до 31.01.2026).

З метою нормативного визначення терміна «рекомендація», 
обов’язковості розгляду рекомендацій БЕБ державними органами та 
органами місцевого самоврядування, а також установлення наслідків 
нереагування або несвоєчасного реагування на них, відповідні законодавчі 
зміни погоджуються у системі інших законодавчих ініціатив щодо 
вдосконалення діяльності БЕБ. Вказані положення передбачені в проєкті 
Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
посилення інституційної спроможності Бюро економічної безпеки України», 
який наразі надіслано заінтересованим органам для повторного погодження 
(термін – до 31.01.2026).

Здійснюється напрацювання шляхів використання сучасних 
інформаційних систем у діяльності БЕБ під час виконання аналітичної 
функції на перехідний період до створення ЄІС БЕБ (термін  – до 31.01.2026). 

2. Подання на розгляд КМУ проєкту постанови КМУ «Питання 
присвоєння спеціальних звань Бюро економічної безпеки та їх 
співвідношення з іншими спеціальними, а також військовими званнями» 
здійснює Мін’юст як головний розробник. Проєкт акта розроблено 
Мін’юстом та погоджено із заінтересованими органами.

 Розроблення:
 проєктів постанов КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету 

Міністрів України від 6 жовтня 2021 р. № 1068 і від 29 листопада 2022 р. № 
1333» (термін  – до 31.01.2026), «Про внесення зміни до пункту 2 Порядку 
виплати щомісячної грошової компенсації сум податку з доходів фізичних 
осіб, що утримуються з грошового забезпечення, грошових винагород та 
інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами 
рядового і начальницького складу» (термін  – до 31.01.2026), «Про внесення 
зміни до пункту 3 Положення про порядок розроблення, виготовлення, 
реалізації та придбання спеціальних технічних засобів для зняття інформації



10

з каналів зв’язку, інших засобів негласного отримання інформації» (термін  – 
до 31.01.2026), «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 
України щодо забезпечення виконання Бюро економічної безпеки України 
правоохоронної функції» (термін – до 31.01.2026), «Про внесення змін до 
Порядку здійснення заходів під час запровадження комендантської години та 
встановлення спеціального режиму світломаскування в окремих місцевостях, 
де введено воєнний стан» (термін виконання – до 31.01.2026),

проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України  
щодо здійснення заходів безпеки підрозділами Бюро економічної безпеки 
України» (термін –  до 31.01. 2026).

фінансово-економічних розрахунків. Напрацювання змін у межах 
проєкту постанови КМУ  «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 
України від 6 жовтня 2021 р. № 1068 і від 29 листопада 2022 р. № 1333» 
(термін – до 31.12.2025).

Внесення змін до:
законодавства в межах проєкту Закону України «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо посилення інституційної спроможності Бюро 
економічної безпеки України» (термін  – до 31.01.2026),

Інструкції про особливості направлення працівників Бюро економічної 
безпеки України у службові відрядження в межах України та за кордон, 
затвердженої наказом БЕБ від 17 грудня 2024 року № 211, зареєстрованої в 
Мін’юсті 30 грудня 2024 року за № 2040/43385 (термін – до 31.01.2026).

3. Розроблення проєктів:
нового порядку проведення перевірок працівників БЕБ на 

доброчесність та моніторингу способу їх життя після створення в новій 
структурі БЕБ підрозділу внутрішнього контролю (термін  – до  31.03.2026).

Порядку проведення психологічного тестування (відбудеться з 
урахуванням положення, регламенту  та критеріїв оцінювання кандидатів 
після формування кадрових комісій) (термін  – до 31.03.2026),

Положення про опис та зразки форменого одягу для осіб, які мають 
спеціальні звання БЕБ (термін  – до  31.03.2026),

Положення про відомчі відзнаки (термін  – до  31.03.2026),
Порядку організації та строків проведення спеціальної підготовки 

(термін  – до  31.03.2026),
Методики оцінювання ризиків у сфері економіки (термін – до  

31.03.2026).
4. Утворення наказом БЕБ Робочої групи з розроблення нормативних 

документів та організації заходів щодо забезпечення роботи атестаційних 
комісій для проведення атестації працівників Бюро економічної безпеки 
України і кадрових комісій для проведення конкурсного відбору на зайняття 
посад у Бюро економічної безпеки України. Формування атестаційних 
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комісій БЕБ (термін  – до 06.11.2025). Видано наказ БЕБ від 05.11.2025 № 231 
«Про утворення атестаційних комісій Бюро економічної безпеки України».

Підготовка проєктів Порядку організації та проведення атестації, 
критеріїв і методики оцінювання доброчесності та професійної 
компетентності працівників Бюро економічної безпеки України під час 
проведення атестації, консультації з членами атестаційних комісій (термін  – 
протягом 2 місяців після формування атестаційних комісій).

5. Утворення наказом БЕБ Робочої групи з розроблення нормативних 
документів та організації заходів щодо забезпечення роботи атестаційних 
комісій для проведення атестації працівників Бюро економічної безпеки 
України і кадрових комісій для проведення конкурсного відбору на зайняття 
посад у Бюро економічної безпеки України. Формування кадрових комісій 
(термін – до 06.11.2025). Видано наказ БЕБ від 05.11.2025 № 232 «Про 
утворення кадрових комісій Бюро економічної безпеки України».

Підготовка проєктів Положення про кадрові комісії, критеріїв 
оцінювання кандидатів та регламенту роботи кадрових комісій для 
проведення конкурсного відбору на зайняття посад у Бюро економічної 
безпеки України, консультації з членами кадрових комісій (термін – протягом 
2 місяців після формування кадрових комісій).  

6. Розроблення проєкту Положення про дисциплінарну комісію БЕБ. 
Видано наказ БЕБ від 25.09.2025 № 175 «Про затвердження Положення про 
дисциплінарну комісію Бюро економічної безпеки України», акт 
зареєстровано в Мін’юсті (термін  – до 06.11.2025). 

7. Затвердження нової організаційної структури БЕБ у процесі 
формування структури та штатного розпису (термін  – до 31.01.2026).

8. Ініціювання створення ЄІС БЕБ.  Проєктування ЄІС БЕБ. Створення 
та впровадження ЄІС БЕБ. Промислова експлуатація ЄІС БЕБ (термін  – до 
31.12.2027). 

9. Отримання належного фінансування для створення  ТУ БЕБ. 
Призначення керівників ТУ БЕБ, проведення державної реєстрації 
юридичної особи. Отримання приміщення, комплектування штату (термін  – 
до 31.12.2027 (за умови належного фінансування заплановано поетапне 
створення ТУ БЕБ: 2026 рік – 8; 2027 рік – 7)).

10. Розроблення фінансово-економічних розрахунків. Напрацювання 
змін у межах проєкту постанови КМУ  «Про внесення змін до постанов 
Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 р. № 1068 і від 29 листопада 
2022 р. № 1333» (термін  – до 31.12.2025).

11. Перегляд доцільності заміщення окремих посад державної служби 
посадами осіб, які мають спеціальні звання БЕБ та не пов’язані з виконанням 
правоохоронної функції (термін  – до 31.12.2025).



12

12. Напрацювання пропозицій  для формування результативних 
показників паспорта бюджетної програми на 2026 рік. Включення 
пропозицій до паспорта бюджетної програми (термін  – до 31.12.2025). 

4. Висновки щодо реалізованих об’єктом контролю заходів:
Затверджений БЕБ План реалізації заходів реагування передбачає 

виконання 25 рекомендацій, зазначених у Рішенні. Виконання наданих 
Рахунковою палатою рекомендацій розпочато. 

БЕБ виконано одну надану рекомендацію, а саме щодо утворення у 
термін, визначений Законом № 3840, дисциплінарних комісій БЕБ, 
затвердження їх складу та положення про них.

Оцінивши надану інформацію, Рахункова палата дійшла висновку, що 
розпочато виконання всіх 37 рекомендацій, з них одну вже виконано, 36 – у 
процесі реалізації. 

Статус впровадження рекомендацій (пропозицій) детально оцінений у 
додатку до цього інформаційного повідомлення.

Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій (пропозицій) 
та інформуватиме громадськість про стан їх виконання.

Член Рахункової палати                                   Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК



Додаток
до Інформаційного повідомлення
про виконання рішення Рахункової
палати від 23 вересня 2025 року № 22-1

                                     Оцінка впровадження рекомендацій (пропозицій)
№
з/п

Зміст рекомендації
(пропозиції)

Оцінка реалізації  заходів у межах 
впровадження рекомендації (пропозиції)

Зміст 
зауваження 

та/або 
пропозиції щодо 
впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

1 Кабінету Міністрів України рекомендовано:

1.1 Доручити Бюро економічної безпеки України 
(далі – Бюро, БЕБ) спільно з іншими 
заінтересованими центральними органами 
виконавчої влади розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд Кабінету 
Міністрів України (далі – КМУ) законопроєкти, 
зокрема, щодо вдосконалення правового 
регулювання діяльності Бюро (термін – до 
31 січня 2026 року)

Надано доручення Прем'єр-міністра України                
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25 відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати поінформувати 
Рахункову палату та КМУ

Перебуває на 
контролі

Розпочато

1.2 Доручити БЕБ спільно з іншими 
заінтересованими центральними органами 
виконавчої влади розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 
законопроєкти, зокрема щодо наділення БЕБ як 
центральний орган виконавчої влади (далі – 

Надано доручення Прем'єр-міністра України                 
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25 відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати проінформувати 
Рахункову палату та КМУ

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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ЦОВВ) спеціальним статусом для забезпечення 
реалізації гарантій його незалежності 
(термін – до 30 листопада 2025 року)

1.3 Доручити БЕБ спільно з іншими 
заінтересованими центральними органами 
виконавчої влади розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 
законопроєкти, зокрема щодо віднесення БЕБ 
та його територіальних органів до підрозділів і 
організацій, які є спеціальними користувачами 
радіочастотного спектра, в тому числі в 
частині застосування ними радіоелектронних 
засобів 
(термін – до 31 січня 2026 року)

Надано доручення Прем'єр-міністра України               
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25  відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати проінформувати 
Рахункову палату та КМУ

Перебуває на 
контролі

Розпочато

1.4 Доручити БЕБ спільно з іншими 
заінтересованими центральними органами 
виконавчої влади розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 
законопроєкти, зокрема щодо можливості БЕБ 
отримувати інформацію, що міститься у 
системі депозитарного обліку
 (термін – до 31 січня 2026 року)

Надано доручення Прем'єр-міністра України             
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25  відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати проінформувати 
Рахункову палату та КМУ

Перебуває на 
контролі

Розпочато

1.5 Доручити БЕБ спільно з іншими 
заінтересованими центральними органами 
виконавчої влади розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 
законопроєкти, зокрема щодо правового змісту 
терміна «рекомендація» за результатами 
діяльності БЕБ та обов’язковості розгляду 
таких рекомендацій державними органами та 
органами місцевого самоврядування 
(термін – до 31 січня 2026 року)

Надано доручення Прем'єр-міністра України              
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25  відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати проінформувати 
Рахункову палату та КМУ

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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1.6 Доручити БЕБ спільно з іншими 
заінтересованими центральними органами 
виконавчої влади розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 
законопроєкти, зокрема щодо можливості 
використання сучасних інформаційних систем 
у діяльності Бюро при виконанні аналітичної 
функції на перехідний період до створення 
Єдиної інформаційної системи БЕБ 
(термін – до 31 січня 2026 року)

Надано доручення Прем'єр-міністра України                
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25  відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати проінформувати 
Рахункову палату та КМУ

Перебуває на 
контролі

Розпочато

1.7 Доручити БЕБ спільно з іншими 
заінтересованими центральними органами 
виконавчої влади у термін до 31 січня                   
2026 року розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 
проєкти нормативно-правових актів, зокрема 
щодо присвоєння спеціальних звань 
працівникам БЕБ та їх співвідношення з 
іншими званнями, підстав для звільнення у разі 
відмови від проходження одноразової атестації 
або неуспішного її проходження
(термін – до 31 січня 2026 року)

Надано доручення Прем'єр-міністра України              
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25  відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати проінформувати 
Рахункову палату та КМУ

Перебуває на 
контролі

Розпочато

1.8 Доручити БЕБ спільно з іншими 
заінтересованими центральними органами 
виконавчої влади у термін до 31 січня                     
2026 року розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 
проєкти нормативно-правових актів, зокрема 
щодо порядку виплати щомісячної грошової 
компенсації сум податку з доходів фізичних 
осіб, що утримуються з грошового 
забезпечення осіб із спеціальним званням БЕБ

Надано доручення Прем'єр-міністра України                 
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25  відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати проінформувати 
Рахункову палату та КМУ

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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(термін – до 31 січня 2026 року)
1.9 Доручити БЕБ спільно з іншими 

заінтересованими центральними органами 
виконавчої влади у термін до 31 січня                      
2026 року розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 
проєкти нормативно-правових актів, зокрема 
щодо упорядкування коефіцієнтів посадових 
окладів осіб, які мають спеціальні звання БЕБ, 
з метою недопущення міжпосадових 
диспропорцій в умовах оплати праці
(термін – до 31 січня 2026 року)

Надано доручення Прем'єр-міністра України              
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25  відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати проінформувати 
Рахункову палату та КМУ

Перебуває на 
контролі

Розпочато

1.10 Доручити БЕБ спільно з іншими 
заінтересованими центральними органами 
виконавчої влади у термін до 31 січня                     
2026 року розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 
проєкти нормативно-правових актів, зокрема 
щодо врегулювання питань при здійсненні 
оперативно-технічних та оперативно-
розшукових заходів, слідчих (розшукових) дій 
та негласних слідчих (розшукових) дій БЕБ, 
зокрема щодо:
самостійного здійснення БЕБ заходів із 
забезпечення безпеки власних працівників та 
учасників кримінального судочинства;
придбання та використання спеціальних 
технічних засобів (у тому числі товарів 
оборонного призначення); 
особливостей службових відряджень;
виконання обов’язків в умовах обмежень 
воєнного стану та виконання завдань у зонах 

Надано доручення Прем'єр-міністра України                 
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25  відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати проінформувати 
Рахункову палату та КМУ

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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митного і прикордонного контролю
(термін – до 31 січня 2026 року)

1.11 Доручити БЕБ спільно з іншими 
заінтересованими центральними органами 
виконавчої влади здійснити комплекс заходів з 
метою створення та функціонування Єдиної 
інформаційної системи БЕБ 
(термін – до 31 грудня 2027 року)

Надано доручення Прем'єр-міністра України                 
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25  відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати проінформувати 
Рахункову палату та КМУ

Перебуває на 
контролі

Розпочато

1.12 Зобов’язати Міністерство фінансів України 
(далі – Мінфін) при розробленні проєкту закону 
про державний бюджет на відповідний рік 
дотримуватися положень Закону України «Про 
Бюро економічної безпеки України» (далі – 
Закон про Бюро), зокрема щодо умов оплати 
праці працівникам зі спеціальними званнями 
БЕБ (визначення посадових окладів у 
відповідності із розміром прожиткового 
мінімуму для працездатних осіб, встановленим 
на 1 січня відповідного року, в якому такі 
посадові оклади встановлюються) та 
державним службовцям (визначення посадових 
окладів у відповідності із розміром посадового 
окладу, встановленим КМУ для працівників, які 
займають відповідні посади в центральних 
органах виконавчої влади), а також при 
доведенні граничного обсягу видатків 
загального фонду державного бюджету на 
відповідний рік

Надано доручення Прем'єр-міністра України             
від 09.10.2025 № 32143/1/1-25  відповідно до 
компетенції опрацювати, вжити заходів 
реагування та про результати проінформувати 
Рахункову палату та КМУ.
Відповідно до доручення Прем'єр-міністра 
України від 09.10.2025 № 32143/1/1-25 Мінфін 
поінформував, що проєктом Закону України «Про 
Державний бюджет України на 2026 рік» 
(реєстр. № 14000 від 15.09.2025), прийнятим 
22.10.2025 Верховною Радою України у першому 
читанні, передбачено, що: 
- оплата праці, грошове забезпечення працівників 
Бюро економічної безпеки України, посадові 
оклади яких визначено у трьох розмірах до 
посадового окладу, встановленого Кабінетом 
Міністрів України для працівників, які займають 
відповідні посади в центральних органах 
виконавчої влади, здійснюється відповідно до 
умов, встановлених на 2025 рік (пункт 9 
Прикінцевих положень); 
- прожитковий мінімум для працездатних осіб, 
який застосовується, зокрема, для визначення 
посадових окладів працівників державних 

Перебуває на 
контролі

(вжиті Мінфіном 
заходи, наразі лише 

частково 
вирішують 

проблему, викладену 
у Звіті Рахункової 

палати та неповною 
мірою направлені на 

виконання 
рекомендації)

Розпочато
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органів, оплата праці яких регулюється 
спеціальними законами, інших працівників 
державних органів, визначається на рівні, 
встановленому для відповідного державного 
органу станом на 31.12.2025 (стаття 7), що 
суперечить пункту 3 статті 31 Закону про Бюро

2 Бюро економічної безпеки України 
рекомендовано:

2.1 Cпільно з іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої влади 
розробити та внести в установленому порядку 
на розгляд КМУ законопроєкти, зокрема щодо 
вдосконалення правового регулювання 
діяльності Бюро 
(термін – до 31 січня 2026 року)

Відповідно до Плану заходів реагування БЕБ на 
рішення Рахункової палати від 23 вересня      
2025 року № 22-1 (далі – План) передбачено:
1. Розроблення проєкту Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України  щодо 
вдосконалення правового регулювання 
діяльності Бюро економічної безпеки України». 
З метою надання БЕБ окремих повноважень у 
кримінальному провадженні нарівні з іншими 
органами, які здійснюють досудове 
розслідування, та посилення співпраці БЕБ із 
Верховною Радою України та органами 
військового управління законопроєктом 
вносяться зміни до законів України:
1) «Про судову експертизу» ‒ щодо надання 
права БЕБ звертатися із запитом про отримання 
висновку спеціаліста під час з’ясування 
обставин вчинення кримінального проступку;
2) «Про страхування» ‒ щодо надання права 
отримання на запит БЕБ інформації, що 
становить таємницю страхування;
3) «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові 
спеціальні комісії Верховної Ради України» ‒ 
щодо включення БЕБ до органів, які 

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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залучаються до роботи тимчасових слідчих 
комісій Верховної Ради України;
4) «Про військово-цивільні адміністрації»; 
5) «Про правовий режим воєнного стану» ‒ 
щодо посилення взаємодії БЕБ під час 
виконання своїх повноважень із військово-
цивільними адміністраціями населених пунктів 
та військовими адміністраціями.
2. Надсилання проєкту акта до Урядового офісу 
євроінтеграції для проведення експертизи на 
відповідність зобов’язанням України у сфері 
євроінтеграції.
3. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
4. Надсилання проєкту акта Міністерству 
юстиції України (далі – Мін’юст) для 
проведення правової експертизи / 
Національному агентству з питань запобігання 
корупції (далі – НАЗК) для проведення 
антикорупційної експертизи.
5. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
Наразі проєкт акта подано до КМУ для 
погодження та подальшого внесення до 
Верховної Ради України (пункт 5 Плану 
заходів).

2.2 Cпільно з іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої влади 
розробити та внести в установленому порядку 
на розгляд КМУ законопроєкти, зокрема щодо 
спеціального статусу БЕБ як ЦОВВ для 
забезпечення реалізації гарантій його 
незалежності 

1. Розроблення проєкту Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо 
посилення інституційної спроможності Бюро 
економічної безпеки України». 
2. Надсилання проєкту акта до Урядового офісу 
євроінтеграції для проведення експертизи на 
відповідність зобов’язанням України у сфері 

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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(термін – до 30 листопада 2025 року) євроінтеграції. 
3. Погодження органами проєкту акта із 
заінтересованими органами.
 4. Доопрацювання законопроєкту за 
результатами розгляду зауважень 
заінтересованих органів (проведення 
узгоджувальних нарад).
5. Повторне погодження проєкту акта                       
13 заінтересованими органами. 
6. Надсилання проєкту акта Мін'юсту для 
проведення правової експертизи / НАЗК для 
проведення антикорупційної експертизи.
7. Подання проєкту акта на розгляд КМУ. 
8. У разі наявності незнятих зауважень – розгляд 
проєкту Урядовим комітетом.
Наразі триває погодження  вказаного проєкту 
акта заінтересованими органами  (пункт 3 
Плану заходів)

2.3 Спільно з іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої влади 
розробити та внести в установленому порядку 
на розгляд КМУ законопроєкти, зокрема щодо 
віднесення БЕБ та його територіальних органів 
до підрозділів і організацій, які є спеціальними 
користувачами радіочастотного спектра, в 
тому числі в частині застосування ними 
радіоелектронних засобів 
(термін – до 31 січня 2026 року)

1. Розроблення проєкту Закону України «Про 
внесення змін до статті 43 Закону України «Про 
електронні комунікації» щодо вдосконалення 
правових засад протидії правопорушенням, що 
посягають на функціонування економіки 
держави».
2. Надсилання проєкту акта до Урядового офісу 
євроінтеграції для проведення експертизи на 
відповідність зобов’язанням України у сфері 
євроінтеграції.
3. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
4. Надсилання проєкту акта до Мін’юсту для 
проведення правової експертизи / НАЗК для 

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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проведення антикорупційної експертизи.
5. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
Наразі триває погодження проєкту акта із 
заінтересованими органами (пункт 3 Плану 
заходів)

2.4 Спільно з іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої влади 
розробити та внести в установленому порядку 
на розгляд КМУ законопроєкти, зокрема щодо 
можливості БЕБ отримувати інформацію, що 
міститься у системі депозитарного обліку 
(термін – до 31 січня 2026 року)

1. Розроблення проєкту Закону України «Про 
внесення зміни до статті 136 Закону України 
«Про ринки капіталу та організовані товарні 
ринки» щодо можливості Бюро отримувати 
інформацію, що міститься у системі 
депозитарного обліку.
2. Надсилання проєкту акта до Урядового офісу 
євроінтеграції для проведення експертизи на 
відповідність зобов’язанням України у сфері 
євроінтеграції.
3. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
4. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
Наразі триває погодження проєкту акта із 
заінтересованими органами (пункт 3 Плану 
заходів)

Перебуває на 
контролі

Розпочато

2.5 Спільно з іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої влади 
розробити та внести в установленому порядку 
на розгляд КМУ законопроєкти, зокрема щодо 
правового змісту терміна «рекомендація» за 
результатами діяльності БЕБ та обов’язковості 
розгляду таких рекомендацій державними 
органами та органами місцевого 
самоврядування 
(термін – до 31 січня 2026 року)

1. З метою нормативного визначення терміна 
«рекомендація», обов’язковості розгляду 
рекомендацій БЕБ державними органами та 
органами місцевого самоврядування, а також 
установлення наслідків нереагування або 
несвоєчасного реагування на них у системі 
інших законодавчих ініціатив щодо 
вдосконалення діяльності БЕБ погоджуються 
відповідні законодавчі зміни. 
2. Проведення узгоджувальної наради з метою 
зняття зауважень Мінфіну та Міністерства 

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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економіки, довкілля та сільського господарства 
України (далі – Мінекономіки) (у разі 
наявності).
3. Надсилання проєкту акта до Мін’юсту та 
НАЗК (після доопрацювання).
4. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
Вказані положення передбачені в проєкті 
Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо посилення інституційної 
спроможності Бюро економічної безпеки 
України», який наразі надіслано 
заінтересованим органам для повторного 
погодження 

2.6 Спільно з іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої влади 
розробити та внести в установленому порядку 
на розгляд КМУ законопроєкти, зокрема щодо 
можливості використання сучасних 
інформаційних систем у діяльності Бюро при 
виконанні аналітичної функції на перехідний 
період до створення Єдиної інформаційної 
системи БЕБ 
(термін – до 31 січня 2026 року)

У Плані зазначено, що здійснюється 
напрацювання шляхів використання сучасних 
інформаційних систем у діяльності БЕБ під час 
виконання аналітичної функції на перехідний 
період до створення Єдиної інформаційної 
системи БЕБ

Перебуває на 
контролі

Розпочато

2.7 Спільно з іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої влади до              
31 січня 2026 року розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ проєкти 
нормативно-правових актів щодо:

- присвоєння спеціальних звань працівникам 
БЕБ та їх співвідношення з іншими 
званнями;

У частині присвоєння спеціальних звань 
працівникам БЕБ та їх співвідношення з 
іншими званнями подання на розгляд КМУ 
проєкту постанови КМУ «Питання присвоєння 
спеціальних звань Бюро економічної безпеки та 
їх співвідношення з іншими спеціальними, а 
також військовими званнями» здійснює 
Мін’юст як головний розробник. Проєкт акта 
розроблено Мін’юстом та погоджено із 

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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- підстав для звільнення у разі відмови від 
проходження одноразової атестації або 
неуспішного її проходження

заінтересованими органами.
У частині  проєктів нормативно-правових 
актів щодо підстав для звільнення у разі 
відмови від проходження одноразової 
атестації або неуспішного її проходження: 
1. Розроблення проєкту постанови КМУ «Про 
внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 
України від 6 жовтня 2021 р. № 1068 і                       
від  29 листопада 2022 р. № 1333».
2. Надсилання проєкту акта до Урядового офісу 
євроінтеграції для проведення експертизи на 
відповідність зобов’язанням України у сфері 
євроінтеграції.
3. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
4. Проведення узгоджувальних нарад із 
заінтересованими органами, які надали 
зауваження. 
5. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
6. У разі наявності незнятих зауважень – розгляд 
проєкту акта Урядовим комітетом.
Проєкт постанови КМУ «Питання присвоєння 
спеціальних звань Бюро економічної безпеки та 
їх співвідношення з іншими спеціальними, а 
також військовими званнями» 06.10.2025 
внесено на розглд КМУ.
У частині  проєкту постанови КМУ «Про 
внесення змін до постанов Кабінету Міністрів 
України від 6 жовтня 2021 р. № 1068 і                              
від 29 листопада 2022 р. № 1333» триває 
погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами
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2.8 Спільно з іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої влади до 
31 січня 2026 року розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 
проєкти нормативно-правових актів щодо 
порядку виплати щомісячної грошової 
компенсації сум податку з доходів фізичних 
осіб, що утримуються з грошового 
забезпечення осіб із спеціальним званням БЕБ
(термін – до 31 січня 2026 року)

1. Розроблення проєкту постанови КМУ «Про 
внесення зміни до пункту 2 Порядку виплати 
щомісячної грошової компенсації сум податку з 
доходів фізичних осіб, що утримуються з 
грошового забезпечення, грошових винагород 
та інших виплат, одержаних 
військовослужбовцями, поліцейськими та 
особами рядового і начальницького складу».
2. Надсилання проєкту акта до Урядового офісу 
євроінтеграції для проведення експертизи на 
відповідність зобов’язанням України у сфері 
євроінтеграції.
3. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
Листом від 31.10.2025 № 11/10.2/11256-25 БЕБ 
втретє звернулося до Мінекономіки з проханням 
надати висновок до проєкту акта. Крім того, 
Мінфін не підтримав проєкт акта попри те, що 
відшкодування податку на доходи фізичних осіб 
передбачено для працівників усіх 
правоохоронних органів, окрім БЕБ.
4. Проведення узгоджувальної наради для 
зняття зауважень з Мінфіном, Мін’юстом, а 
також Мінекономіки – у разі їх надання.
5. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
Наразі триває погодження проєкту акта із 
заінтересованими органами (пункт 3 Плану 
заходів)

Перебуває на 
контролі

Розпочато

2.9 Спільно з іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої влади до 
31 січня 2026 року розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 

1. Розроблення фінансово-економічних 
розрахунків.
2. Напрацювання змін у межах проєкту 
постанови КМУ «Про внесення змін до 

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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проєкти нормативно-правових актів щодо 
упорядкування коефіцієнтів посадових окладів 
осіб, які мають спеціальні звання БЕБ, з метою 
недопущення міжпосадових диспропорцій в 
умовах оплати праці 
(термін – до 31 грудня 2025 року)

постанов Кабінету Міністрів України                           
від 6 жовтня 2021 р. № 1068 і від 29 листопада      
2022 р. № 1333».                                                          
3. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
4. Проведення узгоджувальної наради для 
зняття зауважень.
5. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
Наразі триває погодження проєкту акта із 
заінтересованими органами (пункт 3 Плану 
заходів)

2.10 Спільно з іншими заінтересованими 
центральними органами виконавчої влади до 
31 січня 2026 року розробити та внести в 
установленому порядку на розгляд КМУ 
проєкти нормативно-правових актів щодо 
врегулювання питань при здійсненні 
оперативно-технічних та оперативно-
розшукових заходів, слідчих (розшукових) дій 
та негласних слідчих (розшукових) дій БЕБ, 
зокрема щодо:
самостійного здійснення БЕБ заходів із 
забезпечення безпеки власних працівників та 
учасників кримінального судочинства;
придбання та використання спеціальних 
технічних засобів (у тому числі товарів 
оборонного призначення); 
особливостей службових відряджень;
виконання обов’язків в умовах обмежень 
воєнного стану та виконання завдань у зонах 
митного і прикордонного контролю

1. Розроблення проєкту Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України  щодо 
здійснення заходів безпеки підрозділами Бюро 
економічної безпеки України».
2. Надсилання проєкту акта до Урядового офісу 
євроінтеграції для проведення експертизи на 
відповідність зобов’язанням України у сфері 
євроінтеграції.
3. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
4. Надсилання проєкту акта Мін’юсту для 
проведення правової експертизи / НАЗК для 
проведення антикорупційної експертизи.
5. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
 У частині  придбання та використання 
спеціальних технічних засобів:
1. Розроблення проєкту постанови КМУ «Про 
внесення зміни до пункту 3 Положення про 
порядок розроблення, виготовлення, реалізації 
та придбання спеціальних технічних засобів для 
зняття інформації з каналів зв’язку, інших 

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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засобів негласного отримання інформації»
2. Надсилання проєкту акта до Урядового офісу 
євроінтеграції для проведення експертизи на 
відповідність зобов’язанням України у сфері 
євроінтеграції.
3. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
У частині  придбання та використання 
товарів оборонного призначення:
1. Розроблення проєкту постанови КМУ «Про 
внесення змін до деяких постанов Кабінету 
Міністрів України щодо забезпечення 
виконання Бюро економічної безпеки України 
правоохоронної функції».
2. Надсилання проєкту акта до Урядового офісу 
євроінтеграції для проведення експертизи на 
відповідність зобов’язанням України у сфері 
євроінтеграції.
3. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
4. Надсилання проєкту акта Мін’юсту для 
проведення правової експертизи / НАЗК для 
проведення антикорупційної експертизи.
5. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
У частині особливостей службових 
відряджень:
Необхідним є внесення змін до Інструкції про 
особливості направлення працівників Бюро 
економічної безпеки України у службові 
відрядження в межах України та за кордон, 
затвердженої наказом БЕБ від 17 грудня                 
2024 року № 211, зареєстрованої в Мін’юсті                 
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30 грудня 2024 року за № 2040/43385: 
1. Розроблення проєкту акта. 
2. Погодження проєкту акта з Мінфіном.
3. Затвердження акта наказом БЕБ.    
4. Подання наказу БЕБ до Мін’юсту на 
державну реєстрацію.
У частині  виконання обов’язків в умовах 
обмежень воєнного стану:
1. Розроблення проєкту постанови КМУ «Про 
внесення змін до Порядку здійснення заходів 
під час запровадження комендантської години 
та встановлення спеціального режиму 
світломаскування в окремих місцевостях, де 
введено воєнний стан».
2. Надсилання проєкту акта до Урядового офісу 
євроінтеграції для проведення експертизи на 
відповідність зобов’язанням України у сфері 
євроінтеграції.
3. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
4. Доопрацювання за результатами розгляду 
зауважень від заінтересованих органів:
Мін’юст – буде надіслано для проведення 
правової експертизи після напрацювання 
остаточної редакції проєкту за результатами 
опрацювання зауважень органів;
НАЗК – буде надіслано для проведення 
антикорупційної експертизи після 
напрацювання остаточної редакції проєкту акта 
за результатами опрацювання зауважень 
заінтересованих органів. 
5. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
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У частині  виконання завдань у зонах 
митного і прикордонного контролю: 
Необхідним є внесення змін до законодавства в 
межах проєкту Закону України «Про внесення 
змін до деяких законів України щодо посилення 
інституційної спроможності Бюро економічної 
безпеки України»: 
1. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
2. Доопрацювання проєкту акта за результатами 
розгляду зауважень заінтересованих органів 
(проведення узгоджувальних нарад).
3. Надсилання проєкту акта Мін’юсту для 
проведення правової експертизи / НАЗК для 
проведення антикорупційної експертизи.
4. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
Проєкт Закону України «Про внесення змін до 
деяких законів України  щодо здійснення заходів 
безпеки підрозділами Бюро економічної безпеки 
України» надіслано до Мін’юсту для проведення 
правової експертизи / НАЗК для проведення 
антикорупційної експертизи (очікується 
відповідь).
Проєкт постанови КМУ «Про внесення зміни до 
пункту 3 Положення про порядок розроблення, 
виготовлення, реалізації та придбання 
спеціальних технічних засобів для зняття 
інформації з каналів зв’язку, інших засобів 
негласного отримання інформації» перебуває на 
етапі погодження із заінтересованими 
органами (пункт 3 Плану заходів).
Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до 
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деяких постанов Кабінету Міністрів України 
щодо забезпечення виконання Бюро економічної 
безпеки України правоохоронної функції» 
знаходиться  на розгляді КМУ.
У частині  особливостей службових 
відряджень  рекомендацію виконано – наказ 
БЕБ від 03 жовтня 2025 р. № 185 «Про 
затвердження Змін до Інструкції про 
особливості направлення працівників Бюро 
економічної безпеки України у службові 
відрядження в межах України та за кордон» 
зареєстровано в Мін’юсті 20 жовтня 2025 р.  
за № 1518/44924. 
Наразі здійснюється доопрацювання проєкту 
постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку 
здійснення заходів під час запровадження 
комендантської години та встановлення 
спеціального режиму світломаскування в 
окремих місцевостях, де введено воєнний стан» 
за результатами опрацювання зауважень від 
заінтересованих органів.
Проєкт Закону України «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо посилення 
інституційної спроможності Бюро економічної 
безпеки України» надіслано заінтересованим 
органам для повторного погодження

2.11 Розробити та затвердити до 31 березня                    
2026 року нормативні акти,  необхідні для 
забезпечення діяльності БЕБ, – порядок 
проведення перевірок працівників БЕБ на 
доброчесність та моніторингу способу їх життя
(термін – до 31 березня 2026 року)

У Плані зазначено, що наразі для забезпечення 
діяльності БЕБ використовується Порядок 
здійснення перевірки на доброчесність та 
моніторингу способу життя працівників БЕБ, 
затверджений наказом БЕБ від 19 листопада 
2021 р. № 19, зареєстрований в Мін’юсті                       

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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27 січня 2022 р. за № 94/37430. 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0094-
22#Text
Після створення в новій структурі БЕБ 
підрозділу внутрішнього контролю буде 
розроблено новий порядок

2.12 Розробити та затвердити до 31 березня                    
2026 року нормативні акти,  необхідні для 
забезпечення діяльності БЕБ, – порядок 
проведення психологічного тестування та 
психофізіологічного опитування із 
застосуванням поліграфа
(термін – до 31 березня 2026 року)

1. Розроблення проєкту Порядку проведення 
психологічного тестування (відбудеться з 
урахуванням положення, регламенту роботи та 
критеріїв оцінювання кандидатів після 
формування кадрових комісій).
2. Погодження проєкту Порядку проведення 
психологічного тестування з Уповноваженим 
Верховної Ради України з прав людини.
3. Подання на державну реєстрацію 
нормативно-правового акта.
Наразі:
1) триває формування кадрових комісій;
2) розпочато роботу з розроблення проєкту 
Порядку проведення психофізіологічного 
опитування із застосуванням поліграфа в 
роботі Бюро економічної безпеки України з 
урахуванням Законів України від 20.06.2024               
№ 3840-ІХ «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо 
удосконалення роботи Бюро економічної 
безпеки України» та від 31.07.2025 № 4560-ІХ 
«Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо посилення повноважень 
Національного антикорупційного бюро України 
та Спеціалізованої антикорупційної 
прокуратури»

Перебуває на 
контролі

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0094-22#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0094-22#Text
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2.13 Розробити та затвердити до 31 березня                    
2026 року нормативні акти,  необхідні для 
забезпечення діяльності БЕБ, – положення про 
опис та зразки форменого одягу для осіб, які 
мають спеціальне звання БЕБ
(термін – до 31 березня 2026 року)

1. Розроблення проєкту Положення про опис та 
зразки форменого одягу для осіб, які мають 
спеціальні звання БЕБ.
2. Затвердження Положення про опис та зразки 
форменого одягу для осіб, які мають спеціальні 
звання БЕБ наказом БЕБ.
3. Подання наказу БЕБ до Мін’юсту на державну 
реєстрацію

Перебуває на 
контролі

Розпочато

2.14 Розробити та затвердити до 31 березня                  
2026 року нормативні акти,  необхідні для 
забезпечення діяльності БЕБ, – положення про 
відомчі відзнаки
(термін – до 31 березня 2026 року)

1. Розроблення проєкту акта.
2. Погодження проєкту акта з Мінфіном.
3. Затвердження акта наказом БЕБ.
4. Подання наказу БЕБ до Мін’юсту на 
державну реєстрацію

Перебуває на 
контролі

Розпочато

2.15 Розробити та затвердити до 31 березня                  
2026 року нормативні акти,  необхідні для 
забезпечення діяльності БЕБ, – порядок 
організації та строків проведення спеціальної 
підготовки
(термін – до 31 березня 2026 року)

1. Розроблення проєкту акта.
2. Затвердження акта наказом БЕБ.
3. Подання наказу БЕБ до Мін’юсту на державну 
реєстрацію.
Здійснюється аналіз пропозицій структурних 
підрозділів БЕБ щодо розроблення проєкту акта

Перебуває на 
контролі

Розпочато

2.16 Розробити та затвердити до 31 березня                 
2026 року нормативні акти,  необхідні для 
забезпечення діяльності БЕБ, – методику 
оцінювання ризиків у сфері економіки   
(термін – до 31 березня 2026 року)

1. Розроблення проєкту Методики оцінювання 
ризиків у сфері економіки (далі – проєкт 
Методики).
2. Надсилання проєкту Методики до навчальних 
закладів і наукових установ.
3. Опрацювання пропозицій і зауважень 
навчальних закладів та наукових установ.
4. Затвердження проєкту Методики робочою 
групою із забезпечення проведення комплексу 
заходів.
5. Надсилання проєкту Методики учасникам 
комплексу заходів.

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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6. Опрацювання зауважень і пропозицій 
учасників комплексу заходів.
7. Затвердження Методики оцінювання ризиків у 
сфері економіки директором БЕБ.
Наразі опрацьовано пропозиції та зауваження, 
отримані від наукових установ та закладів, 
триває підготовка остаточного проєкту 
Методики

2.17 Утворити у термін, визначений 
Законом № 3840, атестаційні комісії БЕБ, 
затвердити порядок організації та проведення 
атестації, критерії та методику оцінювання 
доброчесності та професійної компетентності 
працівників при проведенні атестації

Наказом БЕБ від 05.11.2025 № 231 «Про 
утворення атестаційних комісій Бюро 
економічної безпеки України» утворено 
атестаційні комісії БЕБ та затверджено їх 
персональний склад. 
Після формування атестаційних комісій за 
результатами консультацій із членами 
атестаційних комісій здійснюватиметься:
1. Підготовка проєктів Порядку організації та 
проведення атестації, критеріїв і методики 
оцінювання доброчесності та професійної 
компетентності працівників Бюро економічної 
безпеки України під час проведення атестації, 
консультації з членами атестаційних комісій. 
2. Погодження проєктів Порядку організації та 
проведення атестації, критеріїв і методики 
оцінювання доброчесності та професійної 
компетентності працівників Бюро економічної 
безпеки України під час проведення атестації та 
подання на затвердження.
3. Подання до Мін’юсту на державну реєстрацію 
нормативно-правового акта.
Наказом БЕБ від 05.11.2025 № 231 утворено 
атестаційні комісії БЕБ та затверджено їх 

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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персональний склад
2.18 Утворити у термін, визначений 

Законом № 3840, кадрові комісії БЕБ, 
затвердити їх склад, положення, регламент 
роботи та критерії оцінювання кандидатів

Наказом БЕБ від 05.11.2025 № 232 «Про 
утворення кадрових комісій Бюро економічної 
безпеки України» утворено кадрові комісії, 
затверджено їх персональний склад. Крім того, 
затверджено резервні списки кандидатів на 
заміну членів кадрових комісій у разі 
дострокового припинення їхніх повноважень.
Після формування кадрових комісій 
здійснюватиметься:
1. Підготовка проєктів Положення про кадрові 
комісії, критеріїв оцінювання кандидатів та 
регламенту роботи кадрових комісій для 
проведення конкурсного відбору на зайняття 
посад у Бюро економічної безпеки України, 
консультації з членами кадрових комісій. 
2. Погодження проєктів Положення про кадрові 
комісії, критеріїв оцінювання кандидатів та 
регламенту роботи кадрових комісій для 
проведення конкурсного відбору на зайняття 
посад у Бюро економічної безпеки України та 
подання на затвердження.
3. Подання до Мін’юсту на державну реєстрацію 
нормативно-правового акта.
Наказом БЕБ від 05.11.2025 № 232  утворено 
кадрові комісії, затверджено їх персональний 
склад. 

Перебуває на 
контролі

Розпочато

2.19 Утворити у термін, визначений Законом               
№ 3840, дисциплінарні комісії БЕБ, затвердити 
їх склад та положення про них

Наказом БЕБ від 03.10.2025 № 189 утворено 
дисциплінарної комісії Бюро економічної 
безпеки України.
Наказом БЕБ від 25.09.2025 № 175 затверджено 
Положення про дисциплінарну комісію Бюро 

Прийнято Виконано
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економічної безпеки України», акт 
зареєстровано в Мін’юсті.

2.20 Утворити підрозділ внутрішнього контролю, 
затвердити положення про порядок його 
діяльності та повноваження
 (термін – до 31 січня 2026 року)

У Плані зазначено такі заплановані заходи з 
виконання відповідної рекомендації:
1. Затвердження нової організаційної структури 
БЕБ.
2. Затвердження штатного розпису. 
3. Затвердження положення про порядок 
діяльності  підрозділу внутрішнього контролю та 
його повноваження.
Реалізація рекомендації здійснюватиметься на 
етапі формування структури та штатного 
розпису.

Перебуває на 
контролі

2.21 Забезпечити створення та функціонування 
Єдиної інформаційної системи БЕБ 
(термін – до 31 грудня 2027 року)

У Плані зазначено такі заплановані заходи з 
виконання відповідної рекомендації:
1. Ініціювання створення Єдиної інформаційної 
системи БЕБ.
2. Проєктування Єдиної інформаційної системи 
БЕБ. 
3. Створення та впровадження Єдиної 
інформаційної системи БЕБ.
4. Промислова експлуатація Єдиної 
інформаційної системи БЕБ.
Наразі укладено договір із державним 
підприємством «Українські спеціальні 
системи» щодо надання послуги з проєктування 
Єдиної інформаційної системи БЕБ з передачею 
майнових прав власності замовнику

Перебуває на 
контролі

Розпочато

2.22 Вжити заходів з метою забезпечення 
діяльності всіх територіальних управлінь, 
утворених відповідно до постанови КМУ                  
від 03 листопада 2021 року № 1135 (із 

У Плані зазначено такі заплановані заходи з 
виконання відповідної рекомендації:
1. Першочерговим кроком є отримання 
належного фінансування для створення  

Перебуває на 
контролі

Розпочато



23

змінами), з урахуванням обмежень правового 
режиму воєнного стану
 (термін – до 31 грудня 2027 року)

територіальних управлінь БЕБ.
Дорожньою картою з питань верховенства 
права, затвердженою розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 14.05.2025 № 475-р, 
передбачено створення до IV кварталу                    
2027 року ще 15 територіальних управлінь БЕБ 
і забезпечення функціонування Єдиної 
інформаційної системи.
Водночас проєктом Державного бюджету 
України на 2026 рік передбачено фінансування 
лише для утримання 9 територіальних управлінь 
БЕБ, без урахування потреби у створенні інших  
територіальних управлінь БЕБ, що прямо 
суперечить зазначеній Дорожній карті, 
постанові Кабінету Міністрів України                            
від 03 листопада 2021 р. № 1135 «Про утворення 
територіальних органів Бюро економічної 
безпеки» та міжнародним зобов’язанням 
України. 
2. Призначення керівника територіального 
управління БЕБ, проведення державної 
реєстрації юридичної особи.
3. Отримання приміщення, комплектування 
штату.
БЕБ зверталося до КМУ з проханням збільшити 
фінансування для початку роботи 
територіальних управлінь БЕБ під час 
затвердження проєкту Державного бюджету 
України на 2026 рік.
БЕБ звернулося до Комітету Верховної Ради 
України з питань бюджету щодо врегулювання 
цього питання шляхом урахування фінансових 
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потреб БЕБ під час опрацювання бюджету на 
2026 рік

2.23 Спільно з територіальними управліннями БЕБ 
вжити заходів щодо усунення та недопущення 
у подальшому недоліків, виявлених за 
результатами аудиту, в тому числі при 
встановленні посадових окладів працівникам 
зі спеціальними званнями БЕБ та державним 
службовцям  
(термін – до 31 грудня 2025 року)

У Плані зазначено такі заплановані заходи з 
виконання відповідної рекомендації:
1. Розроблення фінансово-економічних 
розрахунків.
2. Напрацювання змін у межах проєкту 
постанови КМУ  «Про внесення змін до 
постанов Кабінету Міністрів України від 
6 жовтня 2021 р. № 1068 і від 29 листопада                 
2022 р. № 1333». 
3. Погодження проєкту акта із заінтересованими 
органами.
4. Проведення узгоджувальної наради для 
зняття зауважень.
5. Подання проєкту акта на розгляд КМУ.
Наразі триває погодження проєкту акта із 
заінтересованими органами 

Перебуває на 
контролі

Розпочато

2.24 Переглянути доцільність заміщення окремих 
посад державної служби посадами осіб, які 
мають спеціальні звання БЕБ та не пов’язані з 
виконанням правоохоронної функції 
(термін – до 31 грудня 2025 року)

У Плані зазначено, що пропозиції буде 
розглянуто та в разі доцільності враховано під 
час формування нового штатного розпису

Перебуває на 
контролі

Розпочато

2.25 Удосконалити річну звітність про результати 
роботи БЕБ з метою відокремлення показників 
звітного року від аналогічних показників за 
попередні роки в частині інформації про 
відшкодовані збитки за закінченими 
кримінальними провадженнями; визначити 
результативні показники, які реально 
відображатимуть діяльність Бюро (за всіма 
завданнями, визначеними Законом про Бюро),  

У Плані зазначено такі заплановані заходи з 
виконання відповідної рекомендації:
1. Напрацювання пропозицій  для формування 
результативних показників паспорта бюджетної 
програми на 2026 рік.
2. Включення пропозицій до паспорта 
бюджетної програми.
Наразі триває аналіз пропозицій структурних 
підрозділів БЕБ щодо наявних результативних 

Перебуває на 
контролі

Розпочато
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та щорічно передбачати їх у паспорті 
бюджетної програми, а також забезпечити 
досягнення запланованих результативних 
показників

показників, які передбачені в паспорті 
бюджетної програми БЕБ на 2025 рік, та 
визначення тих, які будуть реально 
відображати діяльність БЕБ за всіма 
завданнями, визначеними статтею 4 Закону про 
Бюро

Член Рахункової палати                                                                                           Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК




